
Pořadatel zájezdu: tanzone s.r.o.– cestovní a sportovní agentura 

Kancelář: nám. Krále Jiřího 105, Kunštát 

e-mail: infotanzone@email.cz, www.tanzone.cz, FB: tanzone s.r.o. 

Otevírací doba: 8:30 – 16:00, tel.: 516 410 576, 602 662 306 

 

  

 

                                                             

 
 

 
 

 
 

 
Cena: 690,- /osoba 

 

Odjezd:  6:00     IC Kunštát 

   6:15     Delikas Letovice 

   6:30     Boskovice  

                                     

Cena zahrnuje dopravu a služby vedoucího zájezdu! 

Cena nezahrnuje cestovní pojištění. 

 

 

 

 

MAĎARSKO GYÖR 
 

 

 

 

 

 

 

  Termín zájezdu: 22. 3. 2026 
 



 

Program zájezdu: 

Příjezd na místo kolem 9 hod. Následuje individuální program. Odjez v 16 hod. Příjezd 

domů do 20 hod.  

 

Upozornění – v plaveckém bazénu je nutné mít koupací čepici.  

 

MAĎARSKO GYOR 

 

Maďarsko je oblíbenou destinací, do které se jezdí nejen za skvělou kuchyní. Dominantou země paprik a gulášů 

jsou maďarské termální lázně. Desítky lázní a koupališť čerpá vodu z podzemních pramenů. Mezi nimi výrazně 

jistě vyčnívají modernizované lázně Rába Quelle Győr. 

 

Termální koupaliště Győr je uzpůsobené především k aktivnímu odpočinku. Vedle toho se zde ale nachází 

velké množství lehátek a relaxačních prostor. Klasické léčebné procedury známé z českých lázní zde ale 

nehledejte. 

Léčivá voda v lázních Győr pozitivně působí při léčbě pohybové soustavy, chronických zápalech kloubů a 

svalů a při gynekologických obtížích. Lázeňský personál ovšem připomíná, že léčivé účinky lázní Győr se 

plně projeví až po týdenním pobytu. 

Prameny v lázních Rába Quelle Győr vyvěrají z hloubky 2000 metrů o teplotě 67 °C. Voda využívá 

charakteristiky řek Mošoňský Dunaj a Rába, které se ve městě Győr sbíhají. Každá si s sebou nese unikátní 

minerální strukturu, která se podílí na léčebných vlastnostech vody. 

Ve vodě se nachází velký obsah hydrogenkarbonátu a chloridu. Stejně tak je obohacená o velké množství 

jódu, díky kterému se zapsala na seznam jódových léčivých vod. 

Od června 2023 se návštěvníci mohou těšit z nově zrekonstruovaných bazénů s moderním zázemím. Pro 

návštěvníky se otevřelo 9 venkovních a vnitřních bazénů s termální vodou. 

Hlavní dominantou jsou tři léčivé bazény s celoročním provozem. Příjemnou atmosféru navodí hvězdný léčivý 

bazén simulující noční náladu pod širým nebem. Jemu ale zdatně kontrují léčivý bazén se šachovnicí přímo 

uprostřed vodní plochy a klasický velký léčivý bazén. 

Nejen děti si užijí pět zážitkových bazénů. V nich se nachází umělé vodopády, tobogány, masážní trysky a 

další atrakce. Nechybí ani zážitkový bazén s vodním barem, ve kterém se občerstvíte přímo ve vodě. 

Pro ty nejmenší je připravený dětský bazén do šesti let. V ní je možnost hry s vlastními hračkami a sklouznutí 

na malé skluzavce. Na suchu si pak děti užijí pobyt v dětském hracím koutku, který je součástí areálu. 

https://www.spamagazin.cz/termalni-lazne-madarsko/

